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Biate Btota, dnia 1%.10.2023 r.
Nr sprawy: RZP.271.39.2023.ZP2

Dotyczy postepowania pn.: Budowa ul. Czeresniowej w tochowie

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

I. W zwigzku ze zwrdceniem sie Wykonawcow do Zamawiajgcego o wyjasnienie SWZ, dziatajac w trybie
art. 284 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo Zaméwieri Publicznych (dalej zwana
ustawg Pzp), Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytania - zestaw 5

Pytanie 1.

Czego majg dotyczy¢ pozycje 100 i 101.? Nie wynika to z dokumentacji

100 Ksztattki PVC kanalizacji zewnetrznej, jednokielichowe o $rednicy zewnetrznej 1130mm
taczone na wecisk-tréjnik 1130/200mm 45st. szt 2,00

101 Ksztattki PVC kanalizacji zewnetrznej, jednokielichowe o $rednicy zewnetrznej 907mm
taczone na wcisk-tréjnik 907/200mm 45st. szt 11,00

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy informuje, iz ksztattki PVC kanalizacyjne s3 uzywane do f3czenia studni

rewizyjnej z rurg PVCi s3 elementem projektu.

Pytanie 2.

Pozycja przedmiaru nr 94. dotycz malowania rur betonowych fi 500mm w ilosci 633m, a
zaprojektowane sg rury rury PVC fi 500mm.

Czy ta pozycja ma by¢ wyceniana, jesli tak to poprosze o wskazanie jakie rury majg by¢
dwukrotnie zabezpieczone abizolem?

94 Dwukrotna izolacja abizolem zewnetrznych powierzchni rur betonowych i zelbetowych o
srednicy 500mm m 633,00

Odpowiedz 2.

Zamawiajgcy informuje, ze abizolem zostajg zabezpieczone wszystkie potgczenia rur ze

studniami betonowymi.
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Pytania - zestaw 6

Pytanie 1.

W kosztorysie ofertowym znajduja sie pozycje 143 oraz 151 wykop dla kabla
oswietleniowego. Prosze o informacje czy pozycja nie jest zdublowana?
Jezeli tak prosze o jej wykreslenie.

2] % 22 Fiis

143 Wykopanie rowu kableg o gteb. 0,6m i szer.

dna wykopu 0,4m - dla montazu kabla m 852,00

oswietleniowego

151 Wykopanie rowu kablego o gteb. 0,6m i szer.
dna wykopu 0,4m - dla montazu nowego m 823,00

kabla oswietleniowego

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy informuje, iz pozycja w kosztorysie ofertowym nie jest zdublowana.

Pytanie 2.

W nawigzaniu do odpowiedzi na pytania z dnia 09.10.2023r. pytanie nr 3 ponawiam prosbe o
okreslenie sposobu wykonania rowéw. Kosztorys ofertowy poz. 70*: ,,Oczyszczenie rowdw z
wyprofilowaniem dna i skarp z namutu gr. 30 cm”, prosze o potwierdzenie, iz do wyceny nalezy
przyja¢ jedynie oczyszczenie oraz wyprofilowanie skarp zgodnie z pozycjg kosztorysowa.
Odpowiedz 2.

Zamawiajacy potwierdza, ze do wyceny nalezy przyja¢ oczyszczenie oraz wyprofilowanie

skarp rowu melioracyjnego wraz z rozplantowaniem lub wywiezieniem urobku.

Pytanie 3.

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze pozycja 70 kosztorysu ofertowego nie obejmuje
wykonania wybrukowania podanego w SST D.06.01.01. ,,umocnienie powierzchniowe skarp
rowdw i Sciekowa”.

Odpowiedz 3.

Zamawiajacy potwierdza, iz poz. 70* nie obejmuje wykonania wybrukowania skarpy

podanego w SST D.06.01.01.
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Pytania - zestaw 7

Pytanie 1.

Z uwagi na wysoce cenotwarczy charakter prac zwigzanych z wykonaniem oraz oczyszczeniem
rowéw, gdzie czes¢ robdt wykonywana bedzie w warunkach wysokiego stanu wody
(dotaczono zdjecia). Wykonawca wnosi o wskazanie uszczegdtowionego opisu robét do

wykonania.

Odpowiedz 1.
Zamawiajacy informuje, iz w ramach poz. 70* nalezy wykona¢: odmulanie i czyszczenie rowu

melioracyjnego poprzez wykoszenie rowu oraz usuniecie ewentualnych krzewoéw, sciecie
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nierownosci skarp, odmulenie dna rowu wraz z wywozem lub rozplantowaniem urobku na

skarpie lub w pasie rowu. Po wyczyszczeniu nalezy uporzadkowaé teren robét.

Pytania - zestaw 8

Pytanie 1.

Prosze o wskazanie odcinak rowu jaki ma podlega¢ czyszczeniu zgodnie z pozycjg 70' z
kosztorysu ofertowego.

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy informuje, iz w opublikowanych wyjasnieniach i zmianie tresci SWZ z dnia

09.10.2023 r. zostata dotgczona mapa z lokalizacjg rowu.

Pytanie 2.

Prosze o wskazanie sposobu zagospodarowania wydobytego urobku, czy ma by¢ on
rozplantowany na terenie wzdtuz rowu, cy ma byé wywieziony?

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ rozplantowania urobku na skarpach lub pasie rowu,

ewentualny nadmiar wydobytego urobku nalezy wywiezc.

Pytanie 3.

Proszeg o wskazanie czy Wykonawca ma przewidzie¢ budowe drogi tymczasowej wzdtuz rowu
na potrzeby wykonywanych prac?

Odpowiedz 3.

Zamawiajacy nie przewiduje budowe drogi tymczasowej wzdtuz rowu.

Powyzsze wyjasnienia tresci SWZ nie wymagaja dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian
w ofertach.

Wyjasnienia tre$ci SWZ, stajg sie obowigzujace dla wszystkich Wykonawcoéw ubiegajacych sie o
udzielenie przedmiotowego zamdwienia z dniem ich zamieszczenia na dedykowanej platformie
zakupowej oraz stronie internetowej Zamawiajgcego w miejscu udostepnienia SWZ.
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